

## 2023-2024 機器カタログ 正誤表

[<お詫び>](#)

2023-2024 機器カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2023.4.21	6	BR2CR01	仕様	電源 25W	→ 150W
2023.4.21	21	849-95-0615-01	希望販売価格	¥340,000	→ ¥390,000 *2023年4月21日より適用
2023.4.21	100	849-95-0600-01	希望販売価格	¥1,120,000	→ ¥1,300,000 *2023年4月21日より適用
2023.4.27	125	UVP GelSolo	仕様 オプションアクセサリ	プリンターP95DE	→ プリンターUP-X898MD
2023.5.8	113	PC-400T	希望販売価格	¥530,000	→ ¥580,000
2023.5.26	62	BR5000	保証期間	5年	→ 1年
2023.7.6	30	H2010 H2012	仕様	電源 115V、50-60Hz、450W	→ H2010:115Vまたは230V、50-60Hz、480W H2012:115Vまたは230V、50-60Hz、1200W
2023.7.18	105	SOLCOU1	構成	・カートリッジ ・Cタイプケーブル	→ ・カートリッジ (50枚) ・充電用タイプCケーブル
2023.10.2	61	BR2000	仕様：電源	115V、50-60Hz、50W	→ 115V、60Hz、50W
2023.10.2	63	B3D1008 B3D1308	仕様：電源	115V、50-60Hz、50W	→ 115V、60Hz、50W